
内　　容
R4年度

平均

R5年度

平均

R６年度

平均
R５年度と

の比較

回答者 214人 216人 221人

1 どの授業にも集中し、真剣に取り組んでいる。 3.6 3.6 3.5 -0.1

2 授業はいろいろ工夫され、わかりやすい。 3.5 3.4 3.3 -0.1

3 友だちと協力して、学年・学校行事に意欲的に参加している。 3.4 3.7 3.6 -0.1

4 生徒会・委員会活動や学級内の係活動、または部活動等に積極的に参加している。 3.6 3.6 3.6 0.0

5 健康・安全に心がけた学校生活を送っている。 3.6 3.6 3.5 -0.1

6 学校生活は楽しい。 3.5 3.4 3.5 0.1

7 清掃や奉仕活動にすすんで取り組んでいる。 3.6 3.6 3.6 0.0

8 自分からすすんであいさつをしている。 3.4 3.5 3.5 0.0

9 人への優しさや思いやりの気持ちを持って生活している。 3.6 3.6 3.6 0.0

10 先生方は、生徒一人一人を大切にし、困っていることに対応してくれる。 3.8 3.6 3.6 0.0

11 身だしなみや態度、言葉遣いに気を配って生活することを心がけている。 3.4 3.5 3.5 0.0

12 学校や公共のルールやマナーを意識して、行動している。 3.7 3.7 3.7 0.0

13 先生方やスクールカウンセラーは悩みや相談に親身になって応じてくれる。 3.7 3.6 3.5 -0.1

14 学校は、各種たよりや授業参観、説明会を通して、情報を適切に伝えてくれる。 3.7 3.6 3.5 -0.1

15 学校生活について家族と話をしている。 3.3 3.2 3.3 0.1

16 家では予習・復習・宿題などをきちんと行っている。 3.2 3.1 3.1 0.0
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